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Στις 3 Ιουνίου 2016, ύστερα από ευγενική πρόσκληση του Israeli Jewish Congress

(IJC), ο πρόεδρος του ECJC και τ. πρόεδρος του ΚΙΣΕ κ. Βενιαμίν Αλμπάλας, συμμετείχε στην Ειδική Στρογγυλή Τράπεζα που

πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες, με σκοπό τη συνάντηση Ευρωπαίων Εβραίων ηγετών με τη νέο-εκλεγείσα Ειδική

Συντονίστρια για την Καταπολέμηση του Αντισημιτισμού που διορίστηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή κα Katharina Von

Schnurbein.

Η Ειδική Συντονίστρια ανέλαβε τα καθήκοντά της προ εξαμήνου και θα αναφέρεται στον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής

Επιτροπής κ. Frans Timmermans.

Στη στρογγυλή τράπεζα συμμετείχαν είκοσι υψηλόβαθμα ηγετικά στελέχη Ευρωπαϊκών Εβραϊκών Κοινοτήτων και

Οργανισμών από δώδεκα κράτη. Η συζήτηση είχε στόχο να ακούσουν οι

παρευρισκόμενοι από την κα Schnurbein τις σκέψεις της για την παρούσα κατάσταση στην Ευρώπη και τα βήματα που

προτείνει να ληφθούν, να ενημερωθεί η ίδια από τους συμμετέχοντες για την κατάσταση που επικρατεί στις Κοινότητές τους

και να προταθούν στη Συντονίστρια άμεσα, συγκεκριμένα και εφαρμόσιμα μέτρα για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού.

Ο κ. Αλμπάλας, αφού παρουσίασε την κατάσταση στην Ελλάδα, αναφέρθηκε στην προσπάθεια που καταβάλλεται για την

ενημέρωση της κοινής γνώμης, ώστε να γνωρίσουν τη μακρά ιστορία της Εβραϊκής Κοινότητας, αλλά και να

συνειδητοποιήσουν και να αξιολογήσουν την τραγωδία του Ολοκαυτώματος. Επισήμανε επίσης τη σπουδαιότητα της

συμβολής της Γενικής Γραμματείας Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας στη διοργάνωση σεμιναρίων για δασκάλους και

καθηγητές, σε συνεργασία με το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδος (ΕΜΕ) και των εκπαιδευτικών επισκέψεων μαθητών στο

Άουσβιτς. Αναφέρθηκε επίσης και στην πρόσφατη τιμητική συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Δημητριάδος και

Αλμυρού κ. Ιγνάτιου στο φετινό March of Living.

Όλοι οι παρευρισκόμενοι, συμπεριλαμβανομένης και της κας Schnurbein, συμφώνησαν ότι η εκπαίδευση, σε διάφορα επίπεδα,

αν και χρειάζεται χρόνο, αποτελεί το πιο ισχυρό μέσο για την αντιμετώπιση του αντισημιτισμού και κατέληξαν στο γεγονός

ότι η εκπαίδευση, σε συνδυασμό με τη σωστή χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, μπορούν να περιορίσουν σημαντικά

τη ρητορική του μίσους, σε ένα κόσμο που τα άκρα στα δεξιά και στα αριστερά συνεχώς κερδίζουν έδαφος. Φυσικά υπήρξε

ταύτιση απόψεων από όλους ότι Αντισημιτισμός και Αντισιωνισμός είναι το ίδιο πράγμα με διαφορετική εμφάνιση.

Η κα Schnurbein απεδέχθη πρόταση του κ. Βενιαμίν Αλμπάλα να επισκεφθεί την Αθήνα.
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